

元旦火车票昨开售 春运票下周四开抢

本报讯(记者 节永志)根据目前铁路车票预售期安排,本月想要购买元旦及春节假期火车票的乘客该进入“抢票模式”了。从昨天开始,旅客可以通过铁路12306网站、12306手机客户端或拨打95105105订票电话,购买2020年元旦假期

当日的火车票;下周四(12日),2020年春运首日火车票也可以开始抢了。

2020年春节放假时间为1月24日至1月30日,铁路春运为期40天,包括节前15天,节后25天。按照铁路春运火车票互联网和电话订票提前30天发

售,车站售票窗口、代售点提前28天发售的规定,乘客最早将在本月12日购买到明年1月10日的春运首日火车票。按此预售期时间规定,今天起,乘客则可以通过12306网站及手机客户端购买到2020年元旦的火车票。

值得注意的是,11月30日起,哈尔滨铁路局管内的37座有高铁班列的火车站将推行电子客票服务,乘客旅客在上述37座车站购买高铁车票或动车组车票时,铁路部门将不再出具纸质车票,乘客凭购票时使用的有效身份证件原件出站。

或12306客户端生成的二维码,即可通过闸机检票进出站。铁路部门工作人员提示,持电子客票的乘客在37座车站之外的国内其他高铁站下车时,可在出站闸门处刷购票时所用的二代身份证原件出站。

399路公交支线开通 方便哈南居民换乘地铁

本报讯(王鹏淏 记者 刘希阳)为方便哈南工业新城居民出行,并可便捷换乘地铁,近日,平房区公交399路支线正式开通。线路两端终点站为杭州路和碧桂园西门,全程票价为1元/人次。

公交399路支线双向经行杭州路、新疆东路、新疆大街、谷丰东街、友协西头道街、哈南七路、普惠大道、哈南九路、哈南第二大道、哈南十一路、哈南第八大道、哈南第十大道、哈南十一路,途经多个乘

客出行密集的区域,并在新疆大街站与地铁1号线实现换乘。

该线路杭州路终点站首末车时间为6时15分和19时,碧桂园西门终点站首末车时间为6时和19时。

京抚公路双城至三环路段 将扩建为双向六车道

本报讯(记者 刘希阳)记者从市交通运输局获悉,11月15日,国道京抚公路双城至三环路(王岗镇)段改扩建工程启动建设。该项目总投资约14亿元,计划于2021年交工通车。工程完工后,该路段将从现在的双向两车道扩建为双向六车道沥青混凝土路面公路。

项目路线起于双城市区东出口(京抚公路K1263+000处),沿既有京抚公路布线,在K1287+100处辟新线折向北行,至红旗乡北侧1公里处抵哈前公路,沿现有哈前公路布线,在三姓村北跨越哈尔滨市绕城高速,终点王岗镇哈前公路与三环路交口处(京抚公路K1300+043处)。

京抚公路建成后,哈市向南出省车辆的通行能力将提高3倍以上,可有效疏解王岗地区与三环路交通堵点,形成一条市区与双城区的快速通道。



链接

该工程建设路线全长36.985公里,其中利用旧路改扩建35.185公里,新建1.8公里。改扩建标准为双向六车道,一级公路,设计时速每小时80公里,路基宽32米,路面宽28.5米,沥青混凝土路面结构。

省直住房公积金将调整缴存基数

上限17943元,月缴存额上限4306元

本报讯(记者 张磊)昨天,我省省直住房公积金网站发布《关于调整2020年度住房公积金缴存基数的通知》。依据《通知》,12月16日起启动2020年度省直职工住房公积金缴存基数调整工作,2020年度省直公积金缴存基数上限17943元,月缴存额上限4306元。

根据《通知》,省直住房公积金缴存基数的计算方式为:缴存基数(职工月平均工资)=职工本人年工资总额/实际发放工资月份。职工工资总额按照国家统计局《关于工资总额组成的规定》(统制字[1990]1号)计算。

这其中,缴存比例为单位和职工按照职工本人上一年度月平均工资5%至12%的比例缴存住房公积金;业务受理时间为2019年12月15日至2020年3月31日,各缴存单位在2019年12月的住房公积金缴存到账后,即可进行本单位的住房公积金缴存基数和缴存比例的调整。

依据《通知》,单位住房公积金经办员需汇总并填写《住房公积金汇缴清册》(五人以上需报电子版)、《单位住房公积金缴存信息核定表》,加盖公章后持纸质表格到哈尔滨住房公积金管理中心省直分中心窗口

办理。开通单位版网厅的缴存单位也可通过网厅办理。2020年1月份的汇缴暂停单位版网厅、手机APP等网上渠道办理核定业务,缴存单位须携带基数调整(不调整)的审批回执在业务大厅办理汇缴核定。

各缴存单位在填报2020年度缴存比例和缴存基数的同时,必须对本单位的缴存信息如实填报,以确保单位缴存信息的真实一致,哈尔滨住房公积金管理中心省直分中心将根据国家个人信息保密方面的法律规定,对各单位报送的信息严格管理使用。

咨询电话:0451-12329

哈交通集团与深巴集团签订合作框架协议 深哈国企合作 要做强新区公交

本报讯(记者 张鸣霄)曾参与哈市交通混改项目的深圳交通企业,将与哈市交通企业联手做大做强哈尔滨新区交通。日前,记者从市国资委了解到,哈交通集团与深圳巴士集团签署了关于哈尔滨新区公交项目合作框架协议。本次签约双方拟共同探索新时期公交市场化改革路径,计划在市场化公交业务开拓、公交运营管理以及公交场站资源开发利用等方面展开合作,推动哈尔滨新区公交发展,实现合作共赢新局面。

深圳巴士集团股份有限公司创建于1975年,总资产为94亿元,是以公共交通为主业,集城市公交、定制巴士、网约车出租、深港跨境客货运输、公交广告、公交场站建设及管理等为一体的全牌照、专业化城市公交集团。

去年8月,哈交通集

团与深圳巴士集团按照国家、省、市开展对口合作相关政策精神,签订了《战略合作协议书》。同年11月,深巴集团参与了哈交通集团通翼巴士客运有限公司混改项目,以战略投资者身份入股通翼巴士客运有限公司。

今年上半年,哈交通集团选派部分干部到深圳巴士集团进行挂职学习。10月24日,哈交通集团全资注册成立哈尔滨交通集团新区公共交通有限公司,负责哈尔滨新区公交业务。

为整合利用双方的经验、资源和优势。此次签约,双方拟就新区公交项目展开全方位合作,合作模式包括但不限于股权转让、项目合作、技术合作及运营合作等,为新区公交公司市场化改革、拓展公交业务发展、提升公交管理水平、科学利用公交场站资源等提供了合作机会。



日前,2019年“世界手牵手”中外学生文艺晚会在哈大主楼礼堂举行。晚会由中外学生共同表演的舞蹈《鼓舞中国》拉开帷幕,俄罗斯、蒙古、土库曼斯坦、泰国、印尼等国学生奉献的风格独特、异彩纷呈的歌舞表演令人惊叹不已。

本报记者 刘洋 摄